
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Київський національний університет технологій та дизайну; вул. Немировича - Данченка, 2, м. Київ, 01011; 

код за ЄДРПОУ – 02070890. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Будівельні суміші 

(цемент, гідроізоляційні суміші, стяжка для підлоги), 44110000-4 Конструкційні матеріали за ДК 021:2015 

Єдиного закупівельного словника. 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-11-30-007786-a. 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог 

нормативних документів у сфері виготовлення та постачання конструкційних матеріалів, зокрема будівельних 

сумішей.  

В таблиці подані технічні вимоги щодо будівельних сумішей (цемент, гідроізоляційні суміші, стяжка 

для підлоги) в асортименті. 
№ 

п/п 

Найменування 

товару 

Од. 

вим. 

К-

сть 

Технічні характеристики 

(технічна специфікація) 

1 2 3 4 5 

1 Цемент  шт 50 

Цемент Dyckerhoff ПЦ II/А-Ш 500 або еквівалент 

Марка: М-500 Тип: портландцемент, марка: М-500 

Мішок вагою не менше  25 кг 

2 
Гідроізоляційна 

суміш  
шт. 40 

Гідроізоляційна суміш Ceresit полімерцементна CR 65 або  еквівалент 

Тип: суха; Вид: гідроізоляційна суміш 

Основа: полімерцементна 

Призначення: для внутрішніх і зовнішніх робіт, для зовнішніх робіт, для внутрішніх 

робіт. Додаткові характеристики: паропроникна, морозостійка. 

Мішок вагою не менше  25 кг 

3 
Гiдроiзоляцiйна 

сумiш  
шт 50 

Гiдроiзоляцiйна сумiш Siltek V-30 або еквівалент 

Тип: суха , Вид: гідроізоляційна суміш 

Основа: цементна Призначення: для внутрішніх і зовнішніх робіт, для зовнішніх робіт, 

для внутрішніх робіт. Мішок вагою не менше  25 кг 

4 
Стяжка для 

підлоги  
шт 20 

Стяжка для підлоги Siltek F-35 або еквівалент 

Тип: для теплої підлоги Основа: цементна 

Призначення: для ванної кімнати, для внутрішніх робіт, для зовнішніх робіт, для 

підлоги..Мішок вагою не менше  25 кг  

 

Якість товару повинна відповідати вимогам державних стандартів або технічним умовам, що діють на 

території України, та підтверджуються сертифікатом відповідності (якості) – документом про якість із 

зазначенням у ньому відповідності нормам безпеки. Постачальник повинен забезпечити поставку будівельних 

сумішей, технічні та якісні характеристики яких повинні відповідати нормам діючого на території України 

законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України у сфері захисту 

довкілля.  

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений 

відповідно до розрахунку кошторису на 2022 рік, становить 55 000,00 грн з ПДВ.  Заплановано в бюджетному запиті: 

будівельні суміші, зокрема цемент – 50 шт., гідроізоляційні суміші – 90 шт., стяжка для підлоги – 20 шт. 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 55 000,00 грн з ПДВ.   

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначено відповідно до одного із 

методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 

18.02.2020р. № 275 (далі – Наказ). Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг проводиться методом 

порівняння ринкових цін, зокрема шляхом моніторингу цінових пропозицій учасників на ринку постачання 

конструкційних матеріалів, зокрема будівельних сумішей.  

Розрахунок очікуваної вартості, в т.ч. ціни за одиницю, розраховано як середньоарифметичне значення 

масиву отриманих даних: https://epicentrk.ua/, https://prom.ua/ua/Stsenicheskij-linoleum.html, 

https://pidloga.ua/ua/scenicheskyi та бази даних системи ПРОЗОРО. 

8. Загальна вартість предмета закупівлі на 2022 рік становить 55 000,00  грн з ПДВ. 

 

https://epicentrk.ua/
https://prom.ua/ua/Stsenicheskij-linoleum.html

